西九浸信會

2023年浸禮崇拜

你們既然接受了主基督耶穌,就當遵祂而行; 在祂裏面生根建造,信心堅固, 正如你們所領的教訓,感謝的心也更增長了。 西 2:6-7



主席:黎黃美玲執事

證道:陳李麗美傳道

施浸:吳偉良牧師

領詩:彭林蕙儀執事

司琴:馮林蕙姿姊妹

司鼓: 彭煦嵐姊妹

序樂

主在聖殿中

司琴

宣召

主席

詩篇33:1-3

義人哪,你們應當靠耶和華歡樂;正直人的讚美是合宜的。 你們應當彈琴稱謝耶和華,用十弦瑟歌頌他。 應當向他唱新歌,彈得巧妙,聲音洪亮

唱詩

眾立

耶和華所定的日子《美樂頌17》

這是耶和華,這是耶和華所定的日子,所定的日子。 我們在其中,我們在其中要高興歡喜,要高興歡喜。 這是耶和華所定的日子,我們在其中要高興歡喜。 這是耶和華,這是耶和華所定的日子。

歡欣《美樂頌26》

歡欣,心裡感謝神;歌唱,歸於聖父; 讚頌,祢賜下慈愛獨生的愛子。(×2) 今天,心中剛強無懼怕,主的豐盛滿一生, 皆因主手曾為我顯深恩。讚美!

祈禱

主席

啟應

主席

哥林多後書5:17、羅馬書6:4-5、12:5

啓:若有人在基督裡,他就是新造的人。 舊事已過,都變成新的了。

會眾:感謝基督賜我們新生命。

啓:我們藉著浸禮歸入死,和祂一同埋葬, 原是叫我們一舉一動有新生的樣式, 像基督藉著父的榮耀從死裡復活一樣。

會眾:感謝基督賜我們新生命。

啓:我們若在祂死的形狀上與祂聯合, 也要在祂復活的形狀上與祂聯合。 會眾:我們要將生命獻給主, 活在主的恩典和祂旨意之中。

啓:我們這許多人,在基督裡成為一身, 互相聯絡作肢體,獻上作為神所喜悅的活祭。

> 會眾:在基督的身體裡, 我們樂意學習愛和被愛、施與受。

齊聲:我們定意這樣事奉是理所當然的。

讀經

主席

路加福音5:36-39

耶穌又設一個比喻,對他們說:「沒有人把新衣服撕下一塊來補在舊衣服上;若是這樣,就把新的撕破了,並且所撕下來的那塊新的和舊的也不相稱。也沒有人把新酒裝在舊皮袋裡;若是這樣,新酒必將皮袋裂開,酒便漏出來,皮袋也就壞了。但新酒必須裝在新皮袋裡。沒有人喝了陳酒又想喝新的;他總說陳的好。」

證道 一	新衫新鞋新皮袋	陳李麗美傳道
介紹新葡		吳偉良牧師
	林紀芊姊妹、李祝福弟兄 、林達泉弟兄、羅俊寧弟兄	
浸禮宣言	我們今天願在神和教會弟兄姊妹及眾親友面前作見證, 誠意加入永生神的教會、立志與主同死同葬同復活、 一生披戴主耶穌基督、靠著聖靈的幫助, 盡心盡性盡意盡力愛主及愛人如己、 做一位合神心意的兒女、榮耀父神。	新葡
見證分享		新葡
	林紀芊姊妹、羅俊寧弟兄	
為新葡禱告		彭林蕙儀執事
浸禮		吳偉良牧師
	林紀芊姊妹、李祝福弟兄 、林達泉弟兄、羅俊寧弟兄	

快樂日《頌主新歌355》

快樂日,快樂日,救主洗淨我眾罪孽! 心裏清亮,極大歡喜,這日永遠不能忘記; 快樂日,快樂日,救主洗淨我眾罪孽!

唱詩

最好的福氣《角聲使團》

眾立

願我的心讚頌我的主,願唱出讚美感恩的話語, 在你恩典中,幾多的好處,清早到晚上也未停住, 藏在你帳幕的隱密處,渴想一心盡力愛主。 也許一生多困苦,被世間撇棄恨惡, 但你總看顧,樂意攙扶,愁悶慨嘆變作歡呼, 人海中多昏暗迷糊,但我的心始終堅固, 投靠你,便覺恩典豐富。

願我的心讚頌我的主,願唱出讚美感恩的話語, 在你恩典中,幾多的好處,清早到晚上也未停住, 藏在你帳幕的隱密處,渴想一心盡力愛主。 也許一生多困苦,被世間撇棄恨惡, 但你總看顧,樂意攙扶,愁悶慨嘆變作歡呼, 人海中多昏暗迷糊,但我的心始終堅固, 投靠你,便覺恩典豐富。

也許心中感痛悲,甚至失去了力氣, 讓我抓緊你,熱暖的手臂,攜著我再振翅高飛, 人海中雖顛沛流離,但你應許不捨不棄, 投靠你,是最好的福氣,全賴有著你,才令這生極美。

獻詩

如此認識我《角聲使團》

但以理團

誰像你如此認識我,在我四周前後環繞我, 我奔跑,我躺臥,我坐下,我起來,全部你也細察清楚。 年月有如閃電飛過,但你的手從未離開過, 看春光,看艷陽,看落葉,看冰河,你右手總畫夜扶持著我。 我在地上年日你已經數算過,你心底的意念如海沙那麼多, 我在地極與天涯仍舊看顧著我,這高深的愛可測得透麼。 迎面障礙雖避不過,但我有主同在能衝破, 有北風,有巨浪,有禍患,有艱難,我藏身主蔭下昂然步過。 奉獻 家事分享 致送新葡禮物 讚美一神

祝福

讚美詩

主席 吳偉良牧師 彭林蕙儀執事 眾立 吳偉良牧師

拍照程序

新葡、牧師 新葡、牧師、執事、全體同工 新葡、牧師、執事、全體同工、台上事奉人員 自由拍照

事奉人員名單

浸禮襄禮:林小萍執事、李美芳姊妹

關顧大使:邱李多好姊妹、黎唐美青姊妹

招待: 廖梁佩瓊姊妹、林慕天弟兄

當值值理:邱美光弟兄

攝影:區梓建弟兄

協助新葡:葉志成弟兄、馮原穎敏姊妹

現場影音:馮品超弟兄

Live影音:譚慧儀姊妹

數點奉獻:黃浩華弟兄

浸禮logo



西九大家庭



李祝福弟兄得救見證

吳牧師、師母、弟兄姊妹主內平安, 我是李祝福, 今天我要跟大家分享我的得救見證。

由於我的名字,相信大家都會認為我是自小都可能認識耶穌,沒錯我的爸爸 是相信耶穌基督的,所以改了我的名字為「祝福」,加上我姓李,每次叫我全名 時,相信你被祝福。

感謝父母給我這寶貴的名字,但可惜在我年青時很少返教會,但感恩我的好朋友鄭先生邀請我返西九浸信會的「健康講座」,之後便認識了吳牧師,並開始返教會崇拜,因我的心總覺得主耶穌是可信靠的,於是便跟吳牧師講我想信主耶穌,隨即就在吳牧師辦公室決定一生跟隨主耶穌,這日就是2023年4月23日。之後在牧師安排下,由黃奐晃執事跟我上

栽培班。

隨後我繼續返崇拜、摩西(長者)團契,我很開心認識耶穌更多,更決心上 浸禮班。多謝黃執事和吳牧師的教導,讓我清楚自己信耶穌,是有得救的確據。 願主耶穌祝福大家。

林達泉弟兄得救見證

吳牧師、師母、弟兄姐妹平安, 我是林達泉, 今天我要跟大家分享我的得救見證。

由於我自小並不認識主耶穌,對基督教會都很陌生,婚後亦忙於工作,故此 對基督教缺乏認識。但當我在醫院工作時認識一些同事,她們時常邀請我返教 會,但我也沒有行動,直至太太信主後,她時常邀請我返教會,我便開始認識 主耶穌。

直至在2021年12月26日,一個很特別的日子,感謝吳牧師、師母和伍執事來 我家探訪,很感恩我能在太太受浸當天決志相信主耶穌,並立定決心在當天拆除 家中所有的偶像;信主後,我便開始返教會崇拜和摩西團契,認識主耶穌,我知 道耶穌是我的救主。

我很感謝吳牧師安排我在今年八月接受浸禮見證上帝,我願立志一生跟隨主耶穌。我希望我的所做、所為都能按上帝的旨意行,活出生命意義,經歷主所賜的平安喜樂。

林紀芊姊妹得救見證

早晨,大家好,我係林紀芊,係教會多數人都叫我芊芊,原因都好簡單, 我爹地媽咪都係基督徒,所以細細個就帶我返教會,由漾溢堂YMCA嗰陣返到而 家。呢度亦都好多人係睇住我大嘅,所以誇張啲講一句我就係嗰啲一出世就認識 耶穌嘅小朋友,咁但係其實我係幾時開始自己相信神真實存在嘅呢?

係我幼稚園升小學嗰陣,我係有叩門同埋等派位。當時就俾我叩門入到德望,但係德望真係離我屋企好遠,遠到咩程度呢,學校同我講要每日六點去搭校巴返學。六年都要咁樣過都幾慘啦,但係德望的而且確係間好學校,又加上我媽咪以前喺嗰度讀過書,當時我哋就覺得算啦會捱過去嘅。但係諗緊呢啲嘅時候,其實仲未知道我派位派到邊間,plot twist(劇情轉接)就係度發生。

好奇妙架,我以前工人姐姐係信伊斯蘭教嘅,當時佢見到我哋咁想入到第二間,佢就同我講,阿妹你咁想入到第二間學校,做咩唔祈禱呀?咁我就突然之間好似如夢初醒,係喎,點解冇咁做呢,就開始日日為呢件事祈禱。神真係對我好好,最後俾我派位入到離我屋企20分鐘,亦都係好學校嘅St. Mary's,一讀就讀咗九年。我而家先18歲,所以我真係人生一半時間係St. Mary's 渡過。但係有樣要講返,呢件事我基本上係完全唔記得,係屋企人同我講返,但係應該係我第一次意識到神係真係會聽我地禱告嘅一件事。

第二次呢就應該係我二年班嘅時候,有一次考緊試。唔知大家考試嘅時候有 有試過,你都記得個答案係本書嘅第幾頁嘅邊個位,但係就係醒唔起嗰度寫咗啲 咩。我當時就係咁嘅情況,坐喺度絞盡腦汁想記返起個答案。我讀嘅小學St. Mary's係天主教學校,所以我哋每日朝早係會一齊喺課室祈禱。咁跟住我同自己 講,冷靜落嚟,同神祈禱講啦。真係好似奇蹟咁,我突然之間就記得個答案。我 媽咪有同我講返,我嗰日返到屋企,係好興奮咁同我媽咪講,我信主啦。計返時 間我都應該係嗰件事之後嘅一年以內決志嘅。

大家都應該留意到令我信主嘅事,都發生係我好細個嘅時候,所以我係冇話經歷過一件大事再決定信主嘅嗰類人。好就好在我由懂事起就認識耶穌,有樣唔好就係每次其他人問我你點解信主,我會覺得自己好似無原因,因為我過去18年無試過有一刻懷疑過我自己唔信主,總之就係決定左信主跟住

要一生追隨耶穌。

COVID啱啱開始嘅時候,唔係正常返學又無得返教會,我慢慢發覺自己會成日唔記得神。明明以前雷打不動、風雨不改。上堂前,食嘢之前,瞓覺之前都祈禱,跟住加埋每個禮拜日返教會聽講道、查經,呢啲嘢全部從我生命消失左咁。可能會係見到新聞講疫情就會突然醒起同神祈禱呢件事。我意識到呢件事嘅時候我會成日同神講,天父啊,求吓你讓我唔好再遠離你。

所以點解話神好錫我哋,因為只要你肯返去搵佢,佢會俾你見到佢從來冇放棄過你,佢一直喺度等緊你。COVID開始嗰年我係中三升中四,因為教學制度,我想大學出去讀書各種原因,阿爸阿媽就想叫我轉去阿哥當時讀嘅學校ICS。小六升中一嘅時候,阿爸阿媽就幫我報過呢間學校,話想幫我轉,當時直情入咗嘅喇,但係我話唔捨得我識咗六年嘅嗰班friend就無走到。然後三年之後,同樣嘅情況,我依然唔想走。今次唔止係唔捨得班friend,仲要係因為太多未知數,中三升中四係揀科嘅時候,要開始診大學想讀咩啦,跟住又覺得驚自己新學校好難識人,但同時我覺得佢哋想我轉校嘅原因又好有道理,所以極之糾結,咁點算呢?同神祈禱。

一路祈禱就越來越多人自己走來同我講贊成我轉校,同我講唔需要擔心,真係好神奇,因為當中好多人完全我有該過會同我講呢啲嘢。最後呢啲發生到多到我覺得一定係神叫我轉校,就決定轉啦。轉左校之後就發覺我擔心嘅一樣都有發生,仲要好開心添,完全有同以前嘅friend斷咗聯繫,呢邊又識到新嘅friend,所以真係感恩神一路帶領。

但係轉咗校之後,依然係無得返教會,我祈禱嘅頻率都冇恢復到以前日日都會自動自覺咁。我哋學校每年會搞兩次spiritual retreat,咁我嗰年入咗呢間學校就參加咗其中一次。喺嗰個活動入邊,我覺得自己信仰返咗嚟,因為喺入邊好多嘅分享時間,**俾我意識到神喺我生命入邊做咗好多嘢,亦都俾我自己睇到我為自己計劃嘅,唔會好過神為我計劃嘅**。如果我當時無轉校,老實講我而家嘅生活係會好唔同。我不嬲都係一個諗好多嘢嘅人,所以嗰次對我點睇信仰有咗好大改變,因為我發覺以前一直唔夠依靠神,所以我而家努力去做到萬事提醒自己要依靠佢。我前牌上網見過一句說話,**佢係話如果你樣樣嘢都過分**擔憂,咁即係話你唔相信神為鋪緊一條最適合你嘅路。

受浸係意味住我哋透過耶穌喺十字架上嘅死,同神同死同埋葬同復活,立志一生跟隨主。所以我決定出去外國讀書之前受浸,係想我出到去有樣嘢提醒自己,**我已經將自己交託係神嘅手入邊,唔好又唔記得左神**。希望我呢個分享大家無覺得我都唔知我自己講咩,係邏輯清晰聽得明嘅,更好嘅情況就係幫到你哋啦,多謝大家。

羅俊寧弟兄得救見證

I first heard about God while attending International Christian School in Hong Kong. Though we were taught about Christianity starting in Pre-Grade One, I personally began to really accept this belief of Jesus starting in second grade. Before knowing or hearing about God, I didn't really know anything. I never understood why the world was the way it was, how everything in the world was made, or the purpose of people being on this earth. Everything seemed to exist without an explanation needed.

I learned more on Christianity starting through school. We had Bible class where we would read scriptures and go through the stories inside the Bible. The stories told taught me lessons that I would not have received through regular education, as well as answered questions that I had. The Creation stories told of how our world came to be the way it is, and explained why people are the way they are. The stories from the Old Testament, such as Noah, Abraham, and David, all not only showed me the history, but gave examples of God's power and care, as well as the result of faith in God, and showing that our true purpose was to build a meaningful and everlasting connection with him

What really stuck to me the most was the story of Jesus. It touched me that despite our faults and our shortcomings, God still sent his son to offer us a bridge for salvation, showing that he still loves us and cares for us. Jesus's parables and lessons taught me important values that I would bring into my everyday life, such as humility and forgiveness, as well as to love God and to love others. Most important of all, Jesus dying on the cross taught me there is a way into heaven, and Jesus has offered it for us. All that we need to do is to accept his salvation and love, and continue to contribute faith and belief in Him.

Through the process of believing in Christianity, there have been some struggles and doubts, as well as lingering questions on the truth. However, I have implemented what the bible has taught me into my life and have been preparing myself to accept Jesus as my savior. I now understand our purpose on Earth, as well as what I can contribute to God and His word. The values that Jesus has taught me I have continued to instill in my daily life. I try to devote some time to God, whether it be prayer or going to church, to continue to grow and be closer with Him.



一主,一信,一浸,一神,就是眾人的父, 超乎眾人之上,貫乎眾人之中,也住在眾人之內。 以弗所書 4:5-6